

保亞冠出線希望 東方客戰水原須搶分



▲東方後衛米曹(後) 恒大主將保連奴(左)。資料圖片 新華社

香港文匯報訊(記者 郭正謙 韓國直擊)亞冠盃G組東方龍獅目前3戰只得一分,要保持出線希望,今晚6時作客韓職球隊水原藍翼必須搶分成功(now671台今晚6:00p.m.直播);對日職川崎前鋒一仗射入一球的洛迪古斯今仗復出,將與麥基合作攻堅,希望為東方創造奇蹟。

東方於G組暫時與水原藍翼分列第四及第二位,積5分的水原如今仗能勝出幾可確保出線,據知當地球迷會已組織了至少2千球迷入場支持,決心要向東方顯示主場威力。而東方今仗再敗則幾可肯定無緣出線,幸好為東方射入亞冠盃

唯一入球的洛迪古斯已經復出並於港超上陣,這名西班牙前鋒表現好壞將主宰東方命運,而防守中場迪高亦隨時候命。

水原上仗作客東方,兩翼攻勢強勁,所入一球亦是由廉基動的右路傳中造成,東方主帥陳婉婷賽前表示,球隊今仗會繼續以防守為先,不過羅拔圖今場停賽對防線影響甚大,吳偉超或曾至孝兩名華將將頂替上陣彭柏米曹:「我們知今仗非常難踢,但我們從之前三場的亞冠比賽學到了很多,今仗會至少以一分為目標。我們在死球及角球攻擊上做了不少功夫,足球並不是控球高者

勝的運動,即使我們處於被動亦不會放棄取勝的機會。」

恒大誓取前鋒保榜首

至於同在G組的中超廣州恒大今晚將客戰日職川崎前鋒,為求繼續坐穩榜首之位,恒大誓全力爭勝(now670台今晚6:00p.m.直播)。而昨晚舉行的亞冠比賽中,身在F組的中超上海上港以0:1不敵日職球隊浦和紅鑽,被對手搶走榜首;而另一支中超球隊江蘇蘇寧則在主场以3:0擊敗日職大阪飛腳,四戰全勝,提早出線。

往中國奧委會專家委員會工作

李永波 卸任國羽總教練

國家羽毛球隊總教練李永波昨日向記者證實,不再擔任國羽總教練一職,他將前往中國奧委會專家委員會工作。不過,國羽在上月剛剛公佈了新一屆奧運周期教練員團隊名單,李永波依然是總教練。而一個月內,從「留任」到「離任」,這一轉變耐人尋味。

據了解,中國羽毛球隊計劃於蘇迪曼盃前完成教練組競聘工作。此次競聘不光涉及男單、女單、男雙、女雙幾個單項,同時還涉及總教練帥位。對此,李永波稱,自己目前已基本確定卸任總教練以及乒羽中心副主任職務,而前往中國奧委會專家委員會工作對他來說是一件好事,這樣可以更好地投入到青少年培訓和全民健身項目推廣中。

李永波自1993年入主中國羽毛球隊,他在上任之初立志要培養出100位世界冠軍再退休。如今24年過去,他已培養出81位世界冠軍;過去六屆奧運會上,他率領國羽一共奪得18枚金牌,2012年倫敦奧運會是李永波執教生涯最輝煌的時刻,他帶領中國隊包攬全部5枚金牌。不過,在里約奧運會上,青黃不接的中國羽毛球隊僅拿下男單、男雙兩枚金牌,成績不佳也讓李永波一度被推上風口浪尖,一度有傳聞稱這位金牌教練將在里約奧運會後「下課」。

與24年執教生涯告別,李永波淡然回應:「這麼多年在這個位置上的確很辛苦很累,我自己也覺得有些疲憊。自己做了這麼多年總教練,是時候把年輕人推到一線,讓他們用更新的思路去帶領隊伍發展。也許這樣對隊伍會更好。從一線退下來,去做一些推廣項目的工作,也是早晚的事情。」據他透露,目前交接工作正在進行中,自己對於教練團隊競聘流程並不了解。

黃玉斌亦卸任體操隊總教練

在李永波將卸任國羽總教練的消息被曝出的同時,中國體操隊總教練黃玉斌將離開帥位一事也被提及。隨後內地媒體聯繫了黃玉斌並確定了將卸任中國體操隊總教練一職,並將前往中國奧委會專家委員會履新。儘管黃玉斌確定將卸任總教練一職,但什麼時候離開,以及前往新的崗位履新的日期他都沒有透露。而即將於5月1日開賽的全國體操錦標賽,他仍將以總教練的身份前往。

記者 梁啟剛

劉國梁否認萌生去意 最終目標東京奧運會

針對日前深夜通過社交媒體發佈的感慨,國乒總教練劉國梁昨日在接受中新社記者採訪時表示,並沒有表達外界猜測的「去意」,當日只是有感而發,表達一下自己對於中國乒乓球隊的感情。

日前的亞錦賽男女團八強賽後,國乒總教練劉國梁深夜通過社交媒體表達感慨,他回顧了自己15年的執教生涯,並流露出對於家人的虧欠和對恩師蔡振華的感激之情。其中,劉國梁特別強調,「只要我在

球隊一天,都要為國而戰,也為球隊的榮耀而努力。」正是這句話,讓外界一度將其解讀為劉國梁的「謝幕演說」。而就在此時,作為另外一位叱咤中國體壇的「金牌教頭」李永波確認,他將告別24年的國羽總教練崗位。一時間,兩位名帥同時告別帥位的說法沸沸揚揚,這令外界頗為「擔心」。對此,劉國梁回應稱,作為總教練,他的最終目標就是



■國乒總教練劉國梁(左)。新華社

2020年東京奧運會。另外,昨日亞錦賽舉行男團準決賽,國乒以3:0輕取港隊,今日將與日本爭冠;而國乒在女團先在準決賽以3:0擊敗港隊,之後在決賽以3:0擊敗日本掄元。 中新社

單車世錦賽今開鑼 李慧詩梁峻榮爭牌

2017年國際單車聯盟(UCI)場地單車世界錦標賽,今日至16日在將軍澳香港單車館舉行。場地單車世界錦標賽是每年的場地單車賽程中最高級別的賽事,每年於不同的城市舉行,香港繼1990年日本前橋市,成為第二個舉辦此項賽事的亞洲城市。作為新一屆奧運周期的首場世錦賽,各國車隊均遣以老帶新陣容參戰,以李慧詩為首的港隊,力爭在主場揚威。

港隊總教練沈金康早前受訪時表示,今次世錦賽,不少隊伍是在里約奧運後重新組成,預備3年後出戰東京奧運的隊伍,加上香港與東京位置上接近,很多運動員都希望藉機會掌握時差等狀況,估計各隊伍都會很認真看待比賽。

談及港隊在是次比賽的預期,沈金康認為梁峻榮與李慧詩皆具爭牌實力;同時他又說:「青年車手可在大賽中找感覺、累積經驗,為未來的全運、亞運,以至東京奧運做好準備。而主辦世錦賽的目的,則是希望向更多市民推動場地單車,從而吸引更多市民參與。」

觀眾應注意觀賽禮儀

另外,李慧詩則呼籲市民多多入場支持的同时,亦提醒觀眾注意觀賽禮儀:「在車手起動前約10至15秒,大家最好能保持安靜,讓我們可集中精神,去年世界盃曾有觀眾為我們倒數,其實影響頗大。另外希望大家支持香港車手之餘,也支持一下其他國家的代表。」

記者 梁啟剛



■李慧詩在訓練中。新華社

凱旋返港

早前於保加利亞世界青少年錦標賽獲男子花劍金牌的港將張家明昨日凱旋返港,香港劍擊總會會長勞國雄及支持者們到場歡迎。張家明受訪時表示雖奪得世青賽冠軍,但亦不能鬆懈,回港稍作休息後,將繼續投入訓練,為下個月於俄羅斯聖彼得堡舉行的男子花劍世界盃作準備,及後將到上海參加格蘭披治賽,再到南京集訓,為六月於香港舉行的亞洲劍擊錦標賽作準備。

劍總供圖

世界花樣滑冰名人堂 申雪趙宏博入選創歷史

中國首對雙人滑冬奧會冠軍申雪/趙宏博昨日入選世界花樣滑冰名人堂,這是中國花滑選手首次獲得該項榮譽。申雪和趙宏博自1992年搭檔後,攜手奪得了三塊世錦賽金牌、六座大獎賽總決賽冠軍獎盃,並在2010年溫哥華冬奧會上終闖壯志,為中國花滑實現了冬奧會金牌零的突破。

老師過去常說,什麼時候中國也能有人入選名人堂。現在通過我們幾代花滑人的努力,終於完成了這個夢想,這值得我們驕傲和自豪。」據世界花樣滑冰名人堂官網介紹,進入名人堂是花滑選手的最高榮譽,2017年與申雪/趙宏博同期入選的還有俄羅斯名將、2002年鹽湖城冬奧會金牌得主亞古丁、奧地利前冬奧會女單冠軍舒巴、俄羅斯傳奇教練米申和加拿大編舞師卡拉哈拉。



■申雪(左)與趙宏博入選名人堂。新華社

世界十個紅球賽封后 吳安儀一個月內袋三冠



■吳安儀在世界女子10個紅球賽稱后。港桌總供圖

世界職業桌球和桌球協會(WPBSA)官網消息,中國香港女選手吳安儀昨日在英國利茲舉行的世界女子職業桌球十個紅球賽決賽中以4:2擊敗英國名將伊雲絲,奪得冠軍。這也是吳安儀一個月內奪得的第三個世界冠軍。在3月份舉行的2017年女子桌球錦標賽上,吳安儀決賽中以6:5險勝印度選手皮拉伊,繼2015年後再次贏得該賽事冠軍。在本月7日的六個紅球賽決賽中,她以4:2擊

敗英國名將博尼,成功奪冠。吳安儀賽後說:「10個紅球是全新項目,開賽前我非常緊張,因為以前沒比過這個項目的世界大賽,雖然節奏不及6個紅球緊湊,但都需要稍作適應。自己連戰多天,開始感覺有些不在狀態,不過打到決賽我不斷提醒自己不要淡定,幸好很快掌握了比賽節奏。」現年26歲的吳安儀是中國香港桌球隊的「一姐」,在2009年和2010年曾兩次贏得過女子業餘選手世界錦標賽冠軍,並在2010年的廣州亞運會上幫助中國香港隊贏得團體冠軍和女單銅牌。

■新華社